

Отзыв научного консультанта

доктора медицинских наук, профессора Ахмадеевой Л.Р.

о соискателе ученой степени доктора медицинских наук Кутлубаеве М.А.

Кутлубаев Мансур Амирович, 1982 года рождения, окончил в 2005 году с отличием лечебный факультет Башкирского государственного медицинского университета (БГМУ), в 2005-2006 гг. проходил интернатуру по специальности «Неврология» на базе кафедры неврологии с курсами нейрохирургии и медицинской генетики названного университета. В 2006-2007 гг. работал врачом неврологом в Клинике БГМУ. В 2007 году защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Свободнорадикальное окисление и его регуляция психотропными препаратами в условиях хронического стресса (клинико-экспериментальное исследование)» по специальностям «Патологическая физиология» и «Нервные болезни» в г Омск. С того же года по настоящее время работает врачом-неврологом неврологического отделения Республиканской клинической больницы им. Г.Г. Куватова, с 2014 года по настоящее время работает ассистентом кафедры неврологии с курсами нейрохирургии и медицинской генетики БГМУ (по совместительству).

М.А. Кутлубаев начал заниматься научной работой с первых курсов обучения в БГМУ. С четвертого курса – постоянный член студенческого научного кружка кафедры неврологии с курсами нейрохирургии и медицинской генетики. Основные научные интересы М.А. Кутлубаева связаны с сосудистой патологией нервной системы, а также когнитивно-поведенческими расстройствами при неврологических заболеваниях.

Кутлубаев М.А. активно сотрудничает с зарубежными коллегами. Он проходил научно-клинические стажировки в США, Великобритании, Австралии, по результатам которых опубликованы статьи в ведущих мировых неврологических и психиатрических журналах: Stroke, International Journal of Stroke, Journal of psychosomatic research, Acta Neurologica Scandinavica и др. Является автором более 70 публикаций, из них 45 – по теме диссертационной

работы. Он также регулярно выступает с устными и стендовыми докладами на региональных, всероссийских и международных конференциях, заседаниях Башкирского отделения Всероссийского общества неврологов.

Мансур Амирович уделяет большое внимание клинической работе: ведет пациентов в отделении (включая блок интенсивной терапии), консультирует пациентов в других отделениях (включая отделения реанимации), дежурит по приемному отделению и по линии санитарной авиации. Он является дублером заведующего отделением. В качестве ассистента кафедры он ведет практические занятия со студентами различных факультетов, руководит курсовыми работами врачей-интернов, студентов научного кружка кафедры.

Он является вдумчивым, широко эрудированным специалистом как в области неврологии, так и смежных дисциплин. Его отличает ответственность и добросовестность в работе. Мансур Амирович уделяет большое внимание психологическим и соматическим аспектам неврологических заболеваний. Богатый опыт работы с самыми сложными пациентами не только в нашей стране, но и за рубежом, позволили ему стать одним из ведущих специалистов в области клинической неврологии в Республике Башкортостан на сегодняшний день.

С 2009 года работает над диссертационным исследованием «Постинсультные психоневрологические расстройства: клинические и клинико-патогенетические корреляции, методы ранней диагностики и реабилитации», которое в настоящее время завершил.

Профессор кафедры неврологии
с курсами нейрохирургии и медицинской
генетики ГБОУ ВПО БашГМУ МЗ РБ

проф., д.м.н.

09.11.19



Ахмадеева Л.Р.